

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний

**о внесении изменений в Генеральный план муниципального
образования «Штанигуртское»**

Дата проведения -26 января 2015 года
Время проведения - 13:20 часов
Место проведения - д. Азамай
Присутствуют – 27 жителей

Председательствовал на публичных слушаниях - Дорофеева Татьяна Егоровна, Глава МО «Штанигуртское»

Секретарь – Булатова Марина Ивановна

Приглашенные: начальник отдела архитектуры и строительства МО «Глазовский район» Сабреков Алексей Равилевич

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменения в генеральный план муниципального образования «Штанигуртское».
2. О пожарной безопасности.
3. О бешенстве животных.

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ:

- Дорофеева Т.Е.- в 2012 году утвердили генеральный план муниципального образования «Штанигуртское». На сайте муниципального образования «Глазовский район», в Вестнике правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Штанигуртское» был опубликован проект внесения изменений в генплан муниципального образования «Штанигуртское». Если человек желает получить земельный участок, он пишет заявление по внесению изменений в генплан, мы рассматриваем данные заявления на публичных слушаниях. Поступило заявление от Микрюкова Дениса Николаевича с просьбой взять в аренду участок в д. Азамай для постройки площадки для отдыха.

-Зонова О.А. - публичные слушания - один из основных факторов, которые влияют на решение Главы для дачи или отказе в выделении земельного участка. Землю хотим взять не в собственность, а в аренду.

-Муханов Д.А.- мы хотим взять до газопровода, включая пруд, перевести землю для комплексной постройки площадки для отдыха.

-Микрюков Д.Н.- мы планируем перевести земли в землю рекреации. Будет организовано катание на тюбингах, организована канатная дорога, катание на лыжах, на сноубордах. Хотим сделать лыжную трассу. В летнее время года - веревочный парк. Доступно будет всем и взрослым, и детям. Будет организовано катание на лошадях. Планируем организовать контактный зоопарк. Катание на лодках, катамаранах. Организуем тактические игры.

-Кулюшин В.К.- сколько будет мусора. Какая нам будет выгода? Это будет помойная яма. Кто будет хозяином этой зоны отдыха?

-Васильева А.Л.- куда будут выгонять скотину пасться? Ламы нам не нужны в зоопарке.

-Митюков В.А.- когда вы пустите корни, то так и останетесь. Д. Азамай- спальный район. Весь город будет здесь.

-Кулюшин В.К.- здесь будет полный бардак.

-Васильева А.Л.- этот вопрос не надо даже обсуждать.

-Митюков В.А.- какая польза деревни Азамай от вашей зоны отдыха?

-Муханов Д.А. появятся рабочие места.

-Васильева А.Л.- к пруду нельзя даже будет подходить, кругом будут машины.

-Кулюшин В.К.- нас внуки наши не поймут, если мы землю отдадим под зону отдыха.

- Власов З.А.-куда бабушки погонят коз пастушить? Сейчас уже у пруда все засрано.
- Галкина Е.В.– там охранная зона.
- Микрюков Д.Н.- газопровод будет демонтирован. У газопровода есть охранная зона 200 метров.
- Муханов Д.А.- эти земли будут рано или поздно отданы. Во всех цивилизованных местах есть такие места. Почему не смотрите на положительные стороны?
- Васильева А.Л.-в д. Адам машины стоят где попало, тоже самое будет тут.
- Микрюков Д.Н.- у нас есть план сделать заезд к трассам. Будет гостевая стоянка для транспорта.
- Галкина Е.В.- мы с инициативной группой обошли 35 человек, собрали подписи, все против. У нас семья с двумя маленькими детьми. Мы специально уехали от прессы и суеты. Я часто гуляю с собакой вечерами и знаю, что со мной ничего не случится. А если вы сделаете трассу, то весь город будет здесь и не будет такого спокойствия.
- Митюков В.А.- не будет никакого покоя, делайте подальше от жилой зоны. Микрюков Денис Николаевич обманул больную женщину, путем обмана подключил сеть холодного водоснабжения, идущую к его дому, к колодцу, принадлежащему женщине по имени Тамара, больной раком. При этом указанная женщина заплатила за устройство своего колодца 70000,00 (семьдесят тысяч) рублей, разрешения на присоединение к её колодцу не давала. Денис Николаевич же, не производя никаких материальных вложений, за подключение к сети холодного водоснабжения с желающих требует денежные средства, в частности, с меня попросил 10000,00 (десять тысяч) рублей.
- Саламатова Т.В.- я тоже против буду голосовать, если надо распишусь в письме, но против.
- Драничников (ул. Березовая, д.9а)- я тоже против.
- Дорофеева Т.Е.- давайте голосовать. Кто за то, чтобы дать в аренду участок в д. Азамай для постройки зоны отдыха? Проголосовали: «за»-4, «против»-23, «воздержались»- нет.
- Дорофеева Т.Е.- после проведения публичных слушаний какие действия будут?
- Сабреков А.Р.- архитектор Глазовского района. Вопрос вынесли на обсуждение. Проект внесения изменений в генеральный план после публичных слушаний будет направлен на согласование в обслуживающие организации. Все документы на согласование находятся три месяца и направляются в Правительство Удмуртской Республики для утверждения.
- Митюков В.А.- если дадите землю в аренду под зону отдыха и Правительство будет «за», это значит, кто-то получил хорошие бабки, к мнениям жителей не прислушались. Возьмем транспаранты, лозунги и пойдем к Правительству митинговать.
- Дорофеева Т.Е.- поступило заявление от Дементьева Валерия Владимировича с просьбой предусмотреть в генеральном плане МО «Штанигуртское» устройство пруда в д. Азамай (схема прилагается) площадью 2,5 га для разведения гусей. Он просит организовать пруд в логе по левую руку повыше газовой трассе.
- Дементьев В.В.- я построил пруд в 1982 году в д. Азамай, есть документы на право собственности. Никто из жителей д. Азамай не помогал строить, кроме Трефилова Михаила. Хотели купить этот пруд коммерсанты, но я никому не продал., пусть пользуются местные жители мне не жалко. Благодаря мне в д. Азамай появилась дорога.
- Митюков В.А.- я просил технику у газовиков для строительства дороги сам, ты никакого отношения к дороге не имеешь. Ты построил пруд и развалил ферму. Начальники получили здесь земельные участки и все сюда потянулись.
- Дементьев В.В.- у меня есть земельный участок площадью 7,1 га в собственности, лог прилегает к моему участку.
- Васильева А.- откуда у тебя в собственности столько земли?
- Дорофеева Т.Е.- в 1992 году всем работникам АКХ «Глазовская» выдавался земельный пай. Кто-то оформил в собственность.
- Митюков В.А.- ты хороший человек, брался за многие дела, но не одно дело не довел до конца. Ты выкопаешь пруд, вся вода пойдет туда, лес начнет гибнуть, лесники тебе не подпишут.
- Сунцова –у тебя есть в собственности 7,1 га земли уже есть, там и делай свой пруд.

- Сунцова -у тебя есть в собственности 7,1 га земли уже есть, там и делай свой пруд.
- Дорофеева Т.Е.-7,1 га-это сельхозземля, на ней можно только сеять, пахать, заниматься тепличным хозяйством. Строиться на ней нельзя.
- Митюков В.А.- по логу идет газопровод, растет лес, а ты со всеми службами согласовал?
- Васильева А.- нам этот лог может еще пригодится, будем пасти животных.
- Митюков В.А.- согласуй со всеми службами и соберемся снова по этому вопросу.
- Дорофеева Т.Е.- давайте голосовать. Проголосовали: «за»-нет, «против»-5, «воздержались»-9.

По первому вопросу решили:

Заслушав предложения о внесении изменений в генеральный план муниципального образования «Штанигуртское» решили:

1. В части организации зоны отдыха с западной стороны д. Азамай-отказать.
2. В части организации пруда в логу с западной стороны д. Азамай-отказать.
3. По остальным изменениям присутствующие воздержались

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ:

Дорофеева Т.Е.- с начала 2015 года на территории Глазовского района произошло резкое увеличение количества пожаров и гибели людей по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 1, 2, 12, 13 января 2015 года произошли пожары в населенных пунктах: д. Педоново, д. Удмуртские Парзи, д. Качкашур, д. Трубашур со смертельными случаями. Причины пожаров: курение, неправильной устройство и неисправность отопительных печей. За аналогичный период прошлого года зарегистрирован 1 пожар, гибель людей не допущена. 16 января 2015 года совместно с представителями ОНД г. Глазова, Глазовского, Юкаменского и Ярского районов и Администрацией муниципального образования был проведен совместный рейд по профилактике пожаров с асоциальными слоями населения, одиноко проживающими гражданами, многодетными семьями по всем населенным пунктам. Убедительная просьба! Не оставляйте детей без присмотра и тем более не запирайте их одних. Проверьте состояние электропроводки, состояние отопительных приборов. В случае пожара, возгорания или задымления немедленно звоните 01 или 112!!! Наиболее распространенными причинами возникновения пожаров являются: нарушение правил устройства и эксплуатации печей и дымоходов.

По второму вопросу решили:

1. Соблюдать правила пожарной безопасности.
2. При возникновении пожара звонить по телефону «01», «112».

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ:

Дорофеева Т.Е.- в Глазовском районе зарегистрировано несколько случаев попадания лис во дворы домов. На территорию предприятия города Глазова попала лиса и покусала собаку. Собака была привита, но все равно объявили карантин на нескольких улицах. Переносчиком вируса кроме лис являются грызуны и многие другие животные. Болеет и человек. Бешенство у животных проявляется в буйной и тихой форме. В связи с этим прививайте от бешенства собак и кошек.

По третьему вопросу решили:

1. Прививать кошек и собак от бешенства.

Председательствующий на
публичных слушаниях

Т.Е. Дорофеева